



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 22/7/2022

گورنر HOCHUL کا راک لینڈ کاؤنٹی میں \$20 ملین لاگت سے جاوونیو کارپوریٹ بیڈ کوارٹرز اور سمر ایجوکیشن کیمپس کی تکمیل کا اعلان

زندگی بھر کے لیے خدمات فراہم کنندہ کی جانب سے مڈ-ہڈسن علاقے میں 230 نئی ملازمتیں پیدا کرنے کا وعدہ

گورنر Kathy Hochul نے آج نیو سٹی، راک لینڈ کاؤنٹی میں \$20 ملین لاگت کے جاوونیو کیمپس کی تکمیل کا اعلان کیا۔ یہ منصوبہ جاوونیو کی موسم گرما کی تعلیمی عمارت کی منتقلی اور کارپوریٹ دفاتر کے لیے 70,000 مربع فٹ کی نئی عمارت اور افرادی قوت کے لیے ایک نئے تربیتی مرکز کی تعمیر پر مشتمل تھا۔ اس منصوبے کے جزو کے طور پر، ادارے نے 230 نئی ملازمتیں پیدا کرنے اور لگ بھگ 700 کل وقتی عہدوں کو برقرار رکھنے کا وعدہ کیا ہے۔ ریاست نیویارک نے ایمپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ (Empire State Development) وفاقی گرانٹوں میں \$3.3 ملین سے زائد کے ساتھ توسیع میں معاونت کی، جس کی سفارش مڈ-ہڈسن علاقائی اقتصادی ترقی کونسل (Mid-Hudson Regional Economic Development Council) نے کی۔

گورنر Hochul نے کہا، "کئی دہائیوں سے، جاوونیو نے مڈ-ہڈسن کے علاقے میں اہم خدمات فراہم کی ہیں جنہوں نے ایسے افراد کے لیے کامیابی کے راستے تخلیق کیے ہیں جو اب ملازمت کی منڈی میں مکمل طور پر حصہ لینے کے قابل ہیں۔" "یہ نیا کیمپس اس کامیابی کو وسیع کرے گا اور بچپن سے لے کر جوانی تک خدمات اور تربیت کا ایک منظم تسلسل فراہم کرے گا جو ناصرف اہل کارکنوں کو خطے میں ملازمتوں کے لیے تیار کرے گا، بلکہ یہ انہیں رکاوٹوں پر قابو پانے اور ترقی کی منازل طے کرنے کی صلاحیت بھی فراہم کرے گا۔"

لیفٹیننٹ گورنر Antonio Delgado نے کہا، "نیو سٹی میں جاوونیو کے کیمپس کی تکمیل وادی ہڈسن میں نشوونما پانے میں معذوری کے حامل افراد کے لیے خدمات کو بڑھانے اور بہتر بنانے کی جانب ایک عظیم قدم ہے۔" "موسم گرما کی نئی تعلیمی عمارت اور افرادی قوت کا تربیتی مرکز پورے موسم گرما میں لوگوں کو متحرک رکھنے میں مدد دے گا اور نشوونما پانے میں معذوری کے حامل مزید افراد کو ملازمت کی تیاری اور تلاش کرنے میں مدد دے گا۔"

ماضی قریب کی سی ای او Jill A. Warner نے کہا، "جاوونیو علاقے اور ریاست نیویارک کی سرکاری ایجنسیوں کے ساتھ شراکت داری میں کام کرنے کی ایک طویل تاریخ کا حامل ہے۔ ایمپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ نے اس کیمپس کی تیاری کی فنڈنگ میں اہم کردار ادا کیا، اور ہم ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ مل کر کام کرتے ہوئے، ہم دنیا کو بہتر سے بدل رہے ہیں، ایک وقت میں ایک شخص۔"

ایمپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ (ESD) کی صدر، سی ای او اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "ہم نیویارک کے تمام مکینوں کے لیے ملازمتیں اور مواقع پیدا کرنے کے لیے پُر عزم ہیں، اور جاوونیو کا نیا کارپوریٹ بیڈ کوارٹر، افرادی قوت کی تربیت اور تعلیم کے مراکز اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کریں گے کہ ہم ایسا کرتے رہیں۔ ہمیں اپنی صلاحیتوں کی قطار میں زیادہ ایکویٹی بنانے میں عمر بھر کی خدمات کے اس فراہم کنندہ کی معاونت کرنے پر فخر ہے، جو مڈ-ہڈسن کے علاقے اور اس سے آگے کی معیشت کو بھی فروغ دے گا۔"

ریاست نیویارک کے نشوونما میں معذوری کے حامل افراد کے دفتر کی کمشنر **Kerri Neifeld** نے کہا، "اس خوبصورت کیمپس کی بحالی کی طویل عرصے سے متوقع تکمیل اور اس میں بہتر خدمات اور معاونت سے یہ یقینی بنانے میں مدد ملے گی کہ نشوونما میں معذوری کے حامل ہر عمر کے افراد کی ضروریات اب اور مستقبل میں پوری ہوں گی۔ عقلی اور نشوونما کی معذوری کے حامل افراد کے لیے خدمات اور مواقع میں اضافہ کرنے کے لیے اس منصوبے کی حمایت کرنے پر میں گورنر **Hochul** اور ایمپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کو خراج تحسین پیش کرتی ہوں۔"

اس منصوبے میں ادارے کے 16 ایکڑ پر مشتمل کیمپس کی بحالی شامل تھی۔ اس کوشش میں اس کے موسم گرما میں تعلیم کے کینوں کو مسمار کرنا اور نئے تعمیر کرنا، کثیر مقامات سے انفارمیشن ٹیکنالوجی کے افعال کو یکجا کرنے کے لیے ایک نیا کارپوریٹ ہیڈ کوارٹر بنانا اور اس کے فراہم کنندہ کی خدمات کو وسیع کرنا شامل تھا۔ ادارے کا سابقہ کیمپس پرانا اور نگہداشتِ صحت کی صنعت کو درپیش مشکلات اور تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے کے لیے ناکافی ہو گیا تھا۔

جاوونیو وائیڈ ہڈسن میں نشوونما کی معذوری، روپے سے متعلق صحت کی مشکلات، اور دائمی طبی حالات کے حامل افراد کے لیے عمر بھر کی خدمات فراہم کرنے والا سب سے بڑا ادارہ ہے۔ جاوونیو کے نئے ہیڈکوارٹر میں خدمت کی فراہمی کی سہولت شامل ہے، جس سے خدمت وصول کنندگان اور ان کے اہل خانہ کی ایک ہی چھت کے نیچے مطلوبہ خدمات تک آسانی سے رسائی ہو سکتی ہے۔ ہیڈکوارٹر کو کمپنی کی پیشہ ور افرادی قوت کو گنجائش فراہم کرنے کے لیے تیار کیا گیا ہے، جو کہ تشخیص، تخمینہ کاری، تربیت، علاج اور فلاح و بہبود کی سرگرمیاں فراہم کرتا ہے تاکہ خصوصی ضروریات کے حامل افراد کو علاقے میں فائدہ مند روزگار حاصل کرنے اور اپنی صلاحیت کے مطابق زندگی گزارنے میں مدد فراہم کی جا سکے۔ عمارت تشخیص اور تخمینہ کاری کے علاقے سے لیس ہو گی، خصوصی فونز، آئی ٹی کے آلات اور ان لوگوں کی مدد کے لیے ضروری آلات سے لیس ہو گی جو بینائی اور سماعت سے محروم ہیں، جسمانی طور پر یا رویے جاتی طور پر معذور ہیں، یا سیکھنے اور نشوونما کی معذوریوں کے ساتھ جدوجہد کر رہے ہیں۔ مزید برآں، جاوونیو نے اپنے آئی ٹی کے پورے بنیادی ڈھانچے کو صنعت کی معروف ٹیکنالوجی اور خدمات کے ساتھ تازہ کیا ہے تاکہ ادارے کی موجودہ اور مستقبل کی ترقی کو ہم آہنگ کیا جا سکے۔

منصوبے کا پہلا مرحلہ - موسم گرما کے تعلیمی کینوں کی تعمیر - جولائی 2018 میں مکمل ہوا تھا۔ تین کینوں کی خصوصی ضروریات کے حامل بچوں کے لیے ہیں جو چھ ہفتے کے موسم گرما کے تعلیمی پروگرام میں شرکت کرتے ہیں، اور تمام کینوں ایک کثیر المقاصد جگہ کے طور پر تیار کیے گئے ہیں۔ منصوبے کا دوسرا مرحلہ، 70,000 مربع فٹ کی عمارت اکتوبر 2020 میں مکمل ہوئی اور بیرونی تزئین و آرائش اس ماہ مکمل ہوئی۔

**وسط-ہڈسن معاشی ترقی کی علاقائی کونسل ( Mid-Hudson Regional Economic Development Council )** کی شریک صدر **Marsha Gordon**، دی بزنس کونسل آف ویسٹ چیپسٹر کی صدر اور سی ای او اور **SUNY اورنج کی صدر ڈاکٹر Kristine Young** نے کہا، "جاوونیو کا یہاں ترقی کرنے کا فیصلہ راک لینڈ کاؤنٹی اور افرادی قوت کی راہ میں حائل رکاوٹوں کو دور کرتے ہوئے مقامی ملازمتوں میں اضافہ کرنے کے ہمارے مشترکہ اہداف کے عزم کی عکاسی کرتا ہے۔ ہمیں فخر ہے کہ یہ ادارہ وسط-ہڈسن کے علاقے کو گھر کہتا ہے، اور ہم اس کی مسلسل کامیابی کے منتظر ہیں۔"

ریاستی سینیٹر **Elijah Reichlin-Melnick** نے کہا، "75 برسوں سے، جاوونیو نے نشوونما کی معذوری یا دائمی طبی حالات کے حامل بچوں اور بالغوں کے لیے راک لینڈ کے مقامی خدمات فراہم کنندہ کے طور پر ترقی کی ہے۔ جاوونیو کی کامیابی اس کے بلند درجہ عملے اور اس کے مقصد کے لیے ہماری برادری کی حمایت کا ثبوت ہے۔ نیو سٹی میں نئے جاوونیو ہیڈکوارٹر کی کامیابی سے تکمیل کا آج کا اعلان اس بات کی مثال پیش کرتا ہے کہ ریاست نیویارک ہمارے خطے میں اہم کام کرنے والے غیر منافع بخش اداروں کے لیے کیسے کارکردگی دکھا سکتی ہے اور اس کے نتیجے میں معاشی ترقی اور مواقع کو آگے بڑھا سکتی ہے۔"

رکن اسمبلی **Kenneth Zebrowski** نے کہا، "جاوونیو راک لینڈ کاؤنٹی میں ہمارے علاقے کا ایک ناقابل یقین حد تک اہم حصہ ہے، اور اس نئے کیمپس کی تکمیل اس بات کو یقینی بنائے گی کہ وہ اپنے کام کو بڑھانے اور جاری رکھنے کے قابل ہو۔ یہ منصوبہ ناصر جاوونیو کو خدمات کو وسیع کرنے کے قابل بنائے گا بلکہ وائیڈ ہڈسن

میں سینکڑوں ملازمتیں پیدا اور محفوظ بھی کرے گا۔ مجھے جاوونیو کے لیے اضافی فنڈنگ کی مسلسل وکالت کرنے پر فخر ہے اور اس منصوبے کے لیے گورنر Hochul کی معاونت کا شکریہ۔"

**رکن اسمبلی Mike Lawler نے کہا،** "عین اس وقت جب جاوونیو اپنی 75 ویں سالگرہ منا رہا ہے، میں \$20 ملین کی کاپیا پلٹ کی تکمیل کو دیکھ کر بہت خوش ہوں۔ جاوونیو ایک لاجواب تنظیم ہے، جو دیگر بلا منافع کام کرنے والی تنظیموں کے ساتھ ساتھ، راک لینڈ اور پورے خطے سے تعلق رکھنے والے عقلی اور نشوونما کی معذوریوں کے حامل افراد اور ان کے خاندانوں کو ناقابل یقین خدمات فراہم کرتی ہے۔ مل کر کام کرتے ہوئے، مجھے I/DD برادری کی مدد کے لیے اس سال کے بجٹ میں کی گئی بڑھتی ہوئی سرمایہ کاری پر، اور ان لوگوں پر فخر ہے جو ہماری انتہائی کمزور آبادی کو اہم خدمات اور دیکھ بھال فراہم کرنے کے لیے انتھک محنت کرتے ہیں۔"

**راک لینڈ کاؤنٹی کے ایگزیکٹو Ed Day نے کہا،** "یہ جاوونیو، ایک ایسی تنظیم جو ہمیشہ معذور لوگوں کے لیے بڑھ چڑھ کر کام کرتی ہے، کے لیے ناقابل یقین خبر ہے۔ مجھے امید ہے کہ یہ نئی عمارت جاوونیو کو ہمارے علاقے پر امنٹ نشان چھوڑنے کے قابل بنائے گی۔"

**کلارکس ٹاؤن قصبے کے سپروائزر George Hoehmann نے کہا،** "جاوونیو پر نظر ثانی اور بحالی کا منصوبہ شاید میرے ٹاؤن کے سپروائزر کے دور میں سب سے اہم منصوبوں میں سے ایک تھا۔ نئی ملازمتیں اور بہتر خدمات کے مواقع ان گنت لوگوں کے لیے ایک فرق کی دنیا بنا رہے ہیں۔ سپروائزر بننے سے پہلے معذوری کے شعبے میں 20 سال سے زیادہ عرصہ کام کرنے کے بعد میں اس منصوبے پر جتنا فخر کروں کم ہے اور یہ ہمارے قصبے اور معذور لوگوں کے لیے بہت معنی رکھتا ہے۔ تمام شامل افراد کی طرف سے ایک بہت اچھا کام اور گورنر اور علاقائی کونسل کا خصوصی شکریہ کہ اس منصوبے نے پورے علاقے کے لیے واضح اہمیت حاصل کی ہے۔"

جاوونیو ایک رجسٹرڈ C3501 تنظیم ہے جسے سنہ 1947 میں راک لینڈ کاؤنٹی کی دماغی فالج سوسائٹی (Cerebral Palsy Society) کے طور پر منظم کیا گیا تھا، جو وائی ہڈسن میں عمر بھر خدمات فراہم کرنے والا ایک اہم ادارہ ہے جو نشوونما کی معذوری، رویے سے متعلق صحت کی مشکلات، اور دائمی طبی حالات کے حامل افراد کے لیے بیرونی مریضوں کا علاج فراہم کرتا ہے۔ 1949 میں، کمپنی نے راک لینڈ کاؤنٹی میں معذور بچوں کے لیے پہلے سمر کیمپ پروگرام کی بنیاد رکھی۔ دو سال بعد، اس میں "کیمپ جاوونیو" کے نام سے راتوں رات ایک پروگرام شامل کرنے کے لیے توسیع کی گئی۔ \$50 ملین مالیت کی بلا منافع کام کرنے والی تنظیم، راک لینڈ اور ویسٹ چیپٹر دونوں کاؤنٹیوں میں دفاتر کے ساتھ اپنے پروگراموں کو بڑھانا جاری رکھے ہوئے ہے۔ آج، خدمات میں ابتدائی مداخلت، خصوصی تعلیم پری سکول، سکول کی عمر کی مہلت اور موسم گرما کی تعلیم شامل ہیں۔ جاوونیو بالغوں کی خدمات میں علاقے میں رہنے کا دن بچے کے بتدریج ذہنی اور جسمانی نشوونما کے انتہائی مراحل تک پہنچنے کے ذرائع رویہ جاتی صحت کی دیکھ بھال کا انتظام، ملازمت اور پیشہ ورانہ خدمات شامل ہیں۔ مزید برآں، جاوونیو راک لینڈ اور ویسٹ چیپٹر کاؤنٹی دونوں میں معاہدوں کے ساتھ 100 سے زائد ملازمین کے ساتھ \$6 ملین کا تجارتی صفائی کا ڈویژن چلاتی ہے۔

#### امپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کے بارے میں

امپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ (Empire State Development, ESD) نیو یارک کی معاشی ترقی کی سربراہ ایجنسی ہے ([www.esd.ny.gov](http://www.esd.ny.gov))۔ ESD کا مشن یہ ہے کہ ایک مضبوط اور پھلنے پھولنے والی معیشت کو فروغ دیا جائے، نئی نوکریاں اور اقتصادی مواقع پیدا کرنے کی حوصلہ افزائی کی جائے، ریاست اور اس کی میونسپلٹیز کے لئے ریونیوز کو بڑھایا جائے، اور مستحکم اور متنوع مقامی اقتصادیات حاصل کی جائیں۔ قرضہ جات، عطیات، ٹیکس کریڈٹس اور دیگر اقسام کی مالی امداد کو بروئے کار لا کر، ESD نجی کاروباری سرمایہ کاری اور ترقی کو بڑھانے کی کوشش کرتی ہے تاکہ ملازمتی تشکیل کی حوصلہ افزائی کر سکے اور ریاست نیو یارک میں ہر جگہ ترقی کرتی کمیونٹیز کی معاونت کر سکے۔ ESD بھی ایک بنیادی انتظامی ایجنسی ہے جو نیویارک کی ریاست کی علاقائی اقتصادی ترقی کی کاؤنسلز اور ریاست کے مثالی سیاحتی برانڈ "I LOVE NY" کی تشہیر کی نگرانی کرتی ہے۔ علاقائی کونسلوں اور ایمپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، [www.esd.ny.gov](http://www.esd.ny.gov) اور [www.regionalcouncils.ny.gov](http://www.regionalcouncils.ny.gov) ملاحظہ کریں۔

###

اضافی خبریں یہاں دستیاب ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیویارک | ایگزیکٹو چیمر | 518.474.8418 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov)